

习近平同党外人士共迎新春

念两副春联致以新春祝福

据新华社北京1月23日电(记者霍小光)在春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平22日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎新春。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

陈竺代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。

在听取了陈竺同志致辞后,习近平发表重要讲话。他首先表示,再过几天,就是农历马年春节了。

我念两副报纸上刊登的春联送给大家,一副是“骏马追风扬气魄,寒梅傲雪见精神”,另一副是“昂首扬鬃,骏马舞东风,追求梦想;斗寒傲雪,红梅开大地,实现复兴”。

习近平指出,2013年,对我们国家来说,是很不平凡的一年。面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中国共产党紧紧依靠包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国各族人民,共同战胜了各种困难和挑战,取得了新的显著成就。

全面建成小康社会做出了新的贡献。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员表示衷心的感谢。

习近平指出,做好今年各项工作,需要中国共产党同各民主党派、工商联和无党派人士加强团结合作,共同不懈努力。一个篱笆三个桩,一个好汉三个帮。实践证明,建立新中国,建设新中国,开拓改革路,实现中国梦,都需要各党派团体和各界人士齐心协力。

见,让党和政府看问题更全面,做决策更科学。

习近平强调,协商民主是我国社会主义民主政治的特有形式和独特优势,也是中国共产党执政和决策的重要方式。希望同志们更加主动发展好协商民主,不断提高协商民主成效和水平。中国共产党各级组织特别是领导干部要以开阔的胸襟、平等的心态、民主的作风广纳群言、广集众智,丰富协商民主形式,增强民主协商实效,为民主党派、工商联和无党派人士发挥作用创造有利条件。

最后,习近平以龙马精神、万马奔腾、快马加鞭、马到成功同与会者共勉。

国务院全体会议讨论《政府工作报告(征求意见稿)》,李克强指出——努力使报告“接地气”

据新华社北京1月23日电 国务院总理李克强1月23日主持召开国务院第二次全体会议,讨论即将提请十二届全国人大二次会议审议的政府工作报告,决定将《政府工作报告(征求意见稿)》发往各省、自治区、直辖市和中央有关单位征求意见。

李克强在会议讲话中指出,国务院向全国人民代表大会报告工作,接受人民监督,是一项法定重要职责。我们广泛征求社会各界特别是基层的意见,召开各方面座谈会,认真修改政府工作报告,就是为了更好了解人民意愿、倾听人民心声,把顺应群众关切期盼,研究解决重大问题作为今年工作重点,努力使报告“接地气”、聚民意、增信心。

李克强强调,2014年,我们面临的形势依然严峻,任务艰巨繁重。坚持稳中求进、改革创新,保持经济社会持续健康发展,仍要做出不懈努力。当前,各地区、各部门要着力做好第一季度重点工作,为全年起好步、开好局。一是密切跟踪分析经济形势。准确研判走势,及时发现苗头性、倾向性问题,做好应对挑战、防范风险各项准备,牢牢掌握经济工作主动权。对已部署的改革重点任务要抓紧抓实,已有基础的要加快推进。二是抓好冬春农业生产。三是抓好经济运行调节。加强煤电油气运供需动态监测,保障重要商品市场供应充足、价格稳定。四是切实抓好基本民生保障。搞好受灾群众过冬安置,妥善安排城乡困难群众生活。继续加大清理拖欠农民工工资工作力度,进一步加强就业服务。五是强化安全生产管理。深入排查和消除安全生产隐患,严防发生重特大事故,保障人民群众生命安全。

去年全国公共财政收入12.9万亿元

据新华社北京1月23日电(记者 韩洁 高立)财政部23日发布数据显示,2013年全国公共财政收入129143亿元,比上年增长10.1%,完成全年收入预算并略有超收。

空军在东海防空识别区跟飞警告外国军机

据新华社北京1月23日电(记者 张玉清)中国空军新闻发言人申进科23日表示,中国划设东海防空识别区两个月来,空军在东海防空识别区一直保持常态化空中巡逻,加强对防空识别区的有效管控,履行空军使命任务。申进科介绍,在近日组织的一次远海巡逻中,空军出动多型飞机,对进入东海防空识别区的多型外国军机进行警戒监视、查证识别、跟飞取证和语音警告。

新版“死亡证”今年启用 死亡信息三部门共享

新华社北京1月23日新媒体专电(记者 吕诺)记者23日从国家卫生计生委获悉,自1月1日起,各地医疗卫生机构开始使用全国统一制定的新版居民死亡医学证明(推断书),卫生计生、公安、民政部门将建立人口死亡信息共享机制。

人口死亡医学证明和信息登记是研究人口死亡水平、死亡原因及变化规律和进行人口管理的一项基础性工作,也是制订社会经济发展规划、评价居民健康水平、优化卫生资源配置的重要依据。原卫生部、公安部、民政部1992年联合印发的《关于使用出生医学证明书、死亡医学证明书和加强死因统计工作的通知》,部分内容已难以满足当前工作的需要。该文件仅要求具备条件的地区开展工作。例如,尚未建立国家人口死亡信息库;对在家死亡的死亡医学证明书签发与报告要求较粗,存在死亡漏报现象;部门间信息共享与协作机制有待完善。

为加强部门协作,规范工作流程,实现信息共享,提高管理水平,国家卫生计生委、公安部和民政部近日联合印发了《关于进一步规范人口死亡医学证明和信息登记管理工作的通知》。通知进一步规范死亡医学证明签发及使用工作流程,要求卫生计生部门建立正常死亡人口信息库,医疗卫生机构在签发证书15日内网络报告死亡信息。卫生计生、公安、民政部门建立人口死亡信息共享机制,开展信息校核工作,加强统计分析,确保数据质量。

据了解,纸质“死亡证”的印制工作由省级卫生计生行政部门统筹管理。从3月1日起,各地负责救治或正常死亡调查的医疗卫生机构不得签发新版“死亡证”。对于未经救治的非正常死亡,死亡证明由公安司法部门按照现行规定及程序办理。



海军第十五批护航编队凯旋

1月23日,在广东湛江某军港举行的欢迎仪式上,井冈山舰官兵庄严敬礼。

当日上午,历经169个日夜,圆满完成亚丁湾、索马里海域护航与出访坦桑尼亚、肯尼亚、斯里兰卡3国任务后,中国海军第十五批护航编队抵达广东湛江某军港。

新华社记者 梁舜 摄

最高法院出台农村土地承包经营纠纷调解仲裁案件司法解释 当事人对仲裁裁决不服可起诉

据新华社北京1月23日电 最高人民法院23日对外公布了《关于审理涉及农村土地承包经营纠纷调解仲裁案件适用法律若干问题的解释》。这部司法解释对农村土地承包经营纠纷调解仲裁与诉讼的衔接以及诉讼对仲裁的保障等程序问题做出了统一规范。

这部总共12条的司法解释包括以下主要内容:一是明确申请仲裁时效期

间对当事人的意义,规定对于农村土地承包仲裁委员会以超过申请仲裁时效期间为由驳回当事人申请后,当事人提起诉讼的,人民法院应予受理。二是明确“一事不再理”原则,规定在农村土地承包仲裁委员会做出的裁决书或调解书生效后,当事人不能再向人民法院起诉。三是明确应向人民法院提起的具体诉讼请求内容,规定当事人不服仲裁裁决

的,只能依法就原纠纷提起诉讼,而不能请求撤销仲裁裁决。四是比较全面地规定了仲裁程序中向人民法院申请财产保全和证据保全的具体要求和条件。五是明确执行农村土地承包仲裁委员会先行裁定的管辖和程序问题。六是重申了申请执行仲裁裁决书或调解书的条件。

此外,司法解释还对申请财产保

全、证据保全、执行先行裁定需要提供的材料以及30天起诉时间的起算点等问题做出了规定。最高人民法院民一庭负责人表示,这些规定对于完善裁诉衔接程序,保障仲裁顺利进行,依法维护农民合法权益将起到重要作用。

司法解释自2014年1月24日起施行。

私家车年检遭“吐槽”,多久检一次算合适?

新华社长春1月23日新媒体专电(记者 宗巍)连日来,关于私家车年检的话题成为舆论热点之一,相关话题的微信、微博被大量转发。很多人也在思考:目前私家车年检是不是过于频繁,多久检一次合适?

“支持私家车不再年检请尽快转发!广播中听到:有政协委员提议今后不应再对私家车进行年检,这样能省下很多的社会资源,提高整体效率,或至少5年再审一次……”很多人收到并转发的这则微信,认为当前的车辆年检纯属走形式和变相收费,只要把钱交到位,

基本都能通过检测。

根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的规定,机动车应当从注册登记之日起,按照规定期限进行安全技术检验。其中,小型、微型非营运载客汽车6年以内每两年检验1次;超过6年的,每年检验1次;超过15年的,每6个月检验1次。

对于年检的规定,不少车主认为过于频繁。22日上午,在位于长春市绿园区皓月大街的一处检车线现场,记者遇到了刚办完检车事项的车主张浩。他说,他的车已经开了7年,但车况还不错,一年

检一次没有必要,因为“肯定能过”。

“每年都定期去4S店保养,车辆的安全性也有保证。”张浩认为,在绝大多数私家车都能通过年检的情况下,年检用于安全技术检验的实际意义就变得不大,可以延长检车周期。

那么检车多久一次算合适呢?一些网民表示,使用年限越长年检次数越多的做法应该没问题,但应该延长年检周期,比如5年以内检一到两次,5至10年每两年检一次等。

在知名汽车行业专家贾新光看来,私家车年检遭“吐槽”,也折射出另一个

方面的问题——当前检车服务不够便利,甚至存在“歪风邪气”。

“目前城市里的检车线大都远离市中心,车主跑一趟很不方便。有的时候,车主还要‘塞小费’才能通过车检,这导致不少车主对检车抱怨声很大。”贾新光说。

他认为,车检的初衷是为了确保车辆安全性,建议当前应该从服务便利化方面入手,借助远程诊断等新技术,让更多私家车车主方便检车。同时,也应加大对检车部门的监管力度,杜绝一切不合理的检车现象。

国家开放大学 洛阳广播电视大学 2014春季招生 本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、汉语言文学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程等13个专业。[免试入学] 专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、学前教育、汉语言文学、建筑施工与管理、工程造价管理、人口与健康等21个专业。[免试入学] 校区报名处: 电话:63232233 15203791311 18537987233 地址:西工区凯旋东路58号。 南校区报名处: 电话:65955736 18537987266 地址:开元大道东段28号 报名时间:即日起至2月28日。

洛阳市城乡规划局 建设项目公示 现河南大张实业有限公司申请办理大张物流园项目用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下: 一、项目单位:河南大张实业有限公司 二、项目概况:该项目位于涧西区,用地范围东至王湾村现状路,西至王祥河绿化控制线,南至河南大张实业有限公司用地,北至王湾村用地,总建设用地面积22592.252平方米。 三、用地性质:仓储用地 四、公示时间:自登报日起七个工作日 五、监督电话:63225083 63917263 洛阳市城乡规划局

洛阳市城乡规划局 建设项目公示 现河南大张实业有限公司申请办理大张办公楼项目用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下: 一、项目单位:河南大张实业有限公司 二、项目概况:该项目位于涧西区,用地范围东至涧西区工农乡南村委会用地,西至武汉路,南至市公共交通集团有限公司武汉路电车回车场,北至蓬莱路,总建设用地面积4814.341平方米。 三、用地性质:商务用地 四、公示时间:自登报日起七个工作日 五、监督电话:63225083 63917263 洛阳市城乡规划局